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GRADSKO VIJEĆE
GRADA PULA-POLA

PREDMET: Zaključak o davanju mišljenja o AMANDMANU 4 podnesenom na prijedlog 
I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. 
godinu

               - dostavlja se

Gradonačelnik Grada Pula-Pola, dana  21.06.2022. godine, razmotrio je Amandman 
4. Kluba vijećnika IDS-ISU-ZELNI podnesen na prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa 
održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu te je temeljem članka 46. Poslovnika 
Gradskog vijeća Grada Pula-Pola (“Službene novine” Grada Pule br. 1/13, 14/15, 2/18, 5/19, 
2/20, 4/21 i 5/21), u postupku davanja mišljenja, donio 

Z A K L J U Č A K
1.   Daje se negativno mišljenje na Amandman 4. Kluba vijećnika IDS-ISU-ZELNI podnesen 
na prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. 
godinu 

2.   Ovaj Zaključak proslijedit će se Gradskom vijeću Grada Pule, na nadležno postupanje. 
Ovlašćuju se dr.sc. Filip Zoričić, gradonačelnik Grada Pule, dr.sc. Ivona Močenić, zamjenica 
gradonačelnika Grada Pule, Bruno Cergnul, zamjenik gradonačelnika Grada Pule, Anja 
Ademi, pročelnica Upravnog odjela za lokalnu samoupravu, Vesna Sajić, pročelnica 
Upravnog odjela za financije i gospodarstvo te Robert Stemberger, pročelnik Upravnog 
odjela za komunalni sustav i upravljanje imovinom da sudjeluju u radu Gradskog vijeća po 
prijedlogu akta, te da se izjašnjavaju o amandmanima na isti.

3.   Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.



Obrazloženje

Pravni temelj za donošenje ovog Zaključka sadržan je u članku 46. stavak 5. 
Poslovnika Grada Pula-Pola kojim je propisano da predsjednik Gradskog vijeća upućuje 
amandmane ovlaštenom predlagatelju i Gradonačelniku, ako on nije predlagatelj, nadležnom 
radnom tijelu i Odboru za statut i druge opće akte, koji svoja mišljenja i stavove o 
podnesenim amandmanima dostavljaju Gradskom vijeću odnosno obrazlažu tijekom rasprave 
o predloženom aktu.

Sadržajem zaprimljenog amandmana 4. predlaže se da se I izmjenama i dopunama 
Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, uključi i financiranje 
održavanja javne rasvjete Ulice 43. istarske divizije u Puli u iznosu od 2.333.500,00 na račun  
smanjenja planiranih, novih povećanih troškova za održavanje čistoće javnih površina za 
iznos od 1.000.000,00 kuna, održavanje javnih zelenih površina za iznos 833.500,00 kuna te 
održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda za iznos od 500.000,00 kuna.

U svezi navedenog Amandmana 4. Gradonačelnik Grada Pule daje negativno 
mišljenje, s obrazloženjem da se rekonstrukcija javne rasvjete ne može biti realizirana kroz 
pojačano održavanje javne rasvjete, već je ista dio cjelovite rekonstrukcije građevine i mora 
biti realizirana kroz program građenja komunalne infrastrukture, kroz koji se program 
realiziraju investicijski projekti. 

Osim toga, za izvođenje radova cjelovite rekonstrukcije dijela Ulice 43. istarske 
divizije, u tijeku je izrada projektne dokumentacije kojom su obuhvaćene prometne površine, 
oborinska odvodnja, EKK i javna rasvjeta i čine cjelinu. Po dovršetku izrade projekata, u 
postupku ishodovanja građevinske dozvole, na iste je potrebno ishodovati suglasnosti 
javnopravnih tijela i ishodovati akt za gradnju, potom je potrebno provesti postupak javne 
nabave u koji je planirano uključiti i druge vlasnike ili upravitelje infrastrukture i provesti 
zajedničku nabavu, što sve zahtjeva dobro i pažljivo planiranje.  Bitno je napomenuti da je 
projektom Pula Centar predviđena rekonstrukcija mješovitog kolektora kao i izmještanje 
dijela trase Šijanskog kolektora, sve unutar obuhvata zahvata, te djelomična i polovična 
rješenja nisu prihvatljiva. 
 

GRADONAČELNIK
dr.sc. Filip Zoričić, prof.
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